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1 [MmeeTcs nM B OpraHU3al{K MEHIO?
A) 1a, 47151 BCEX BO3PACTHBIX IPYIII M PEKUMOB (PYHKIIMOHHUPOBAHHS
OpraHu3aiu ,¢Q/
b) na, Ho Ge3 ydera BO3pACTHBIX TPy 3
B) Her

2 BhIBElIeHO 1M IUKIHYIHOE MEHIO JUTS O3HAKOMIICHHS POJUTENEH U IETeH?
A) na J 27
b) Het 2

3 |BIBelIeHo S eXeHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUT 03HAKOMIIEHHUS pojuTeNnel u neTe Mecte?
A) na
b) BeT i

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 011017
A) 714, IO BCEM JTHSM G-
B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHU "

5. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble OF0/1a U MPOTYKTHI

|A) ma, mo BceM IHSM P
B) HEeT, UMEIOTCS NOBTOPLI B CMEXKHBIC JTHU .

6. |COOTBETCTBYET /I PErNIaMEHTHPOBAHHOE HUKIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pexnMy GYHKIMOHHPOBAHHS OpPraHU3allin?
A) na 72
b) et ¥

7. [Ecth 1 B OpraHM3alMH NPUKA3 O CO3AAHAH U TIOPSLKE paboThl GpaKepaxHO KOMUCCHHU?
A) na g4a-
b) HeT v

8 Ot Beex u mapTHil IPUTOTORIEHHBIX OJIHO/L CHUMAETCS OpaKepaK?
A) na gL
b) et ¥

9 BeigBisiuch 11 (aKThl He JOMYyCcKa K peaar3anuy Ol i MPOAYKTOB [0 pe3yabTaraM
paGoTH! GpakepaKHON KOMUCCHH (3a IEPHOJ He MEHee MecsIa)?
A) HET Her -
b) na

10 |Co3mams! iy yc10BuS JUIs OPraHM3aIMA IUTAHHS Tl ¢ y4eToM 0COOCHHOCTEH 3710pOBbL,

caxapHbli 11MabeT, IUIEBble AJLIEPIuu)?

A) ma s
b) Her i

11 [[IpoBommTcs mu y6opKa MOMELEHHI TTOCIe KaKI0T0 TpHeMa I ?
A) na | F%




b) Het

12

KOMUCCHU?

KauecTBEHHO JH [IPOBEIeHA YOOpKa MOMEIEHHH JUTsl TPHeMa ITUIIM HA MOMEHT PaboThI

A) na

74

b) HeT

[Z4

13

O6Hapy)KI/IBaIII/ICb JIM B IOMELIEHUIX JJIs1 IpHEMA MW HACEKOMBIC, I'PbI3YHbI u
)KI/ISHCJLIGHTGIIBHOCTH?

CJIEABI UX
/

A) HET

W)

b) na

14

Co31aHb! M YCIOBHUS I COONIOICHNUSI IEThMH TIPABUII IMYHON TMTMEHBI?

A) na

2

b) HET

15

BBIHBJISIIII/ICI) JIM 3aME€4daHuid K CO6HIOII€HI/IIO JCTbMHU IIPaBUJL JIAYHOM TUTHEHBI?

A) HET

LA

b) na

16

MCKJIOUYCHUS OTACIbHBIX Onron U3 MCHIO?

BEISBISAINCE JTU MIpH CPAaBHEHUHU PCAIU3yEMOTO MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MCHIO (I)&KTBI

A) HET

e

b) na

/

17

Mmeny i (haxkThl BbLIAYH JASTSM OCTBHIBIIEH MULIK?
A) HET ;

b) na

18

Munexc HechreIaeMOCTH TTVTITH ?

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

[) bonee 20%

9

[IprunHa HeCheTaeMOCTH NN ?

A) He BKYCHO IPUTOTOBJIEHO

b)ue HpaBHUTCs 6100
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